

大家好，如果您还对比特币兑美元价格行情-实时汇率不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币兑美元价格行情-实时汇率的知识，包括比特币兑美元价格行情实时汇率的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [比特币涨破7800美元，比特币值得投资吗？](#)
2. [如果有1000比特币可以随意出售吗？](#)
3. [如何看待比特币自四月之后再次冲上8000美元，牛市开启了吗？](#)
4. [如何看待比特币价格再创历史新高突破5000美元关口？](#)

比特币涨破7800美元，比特币值得投资吗？

7月23日，比特币价格盘中一度涨至7800美元，日内涨幅约3.6%。

刚刚比特币站上8000美元关口大涨近5%。

比特币如今还值得投资么？

笔者按照最新的汇率还算了一下，一个虚拟的比特币价格已经达到了5.4万。

想想就可怕，一个虚拟的账号价值竟然可以达到5.4万多，太疯狂了，贫穷再次限制了我们的想象力。

那么作为个人适不适合投资比特币呢？

笔者认为还是别介入的为好，虽然这玩意不断地在升值，但是毕竟是虚拟的还不如Q币实在，Q币还是实实在在存在的东西。

一个可有可无的虚拟货币是什么支撑着它有如此大的升值空间呢？

比特币刚出来了的时候，程序员竟然用好多比特币换了披萨吃。

如今想想错过了成为大富翁机会，悔当初啊，这次是人生最大的后悔者。

那么当初1个比特币连一个披萨钱都不值，怎么摇身一变就成了投资界的传奇了呢？

答案是肯定的了：那就是有财团在运作！

时不时的我们就听到在某个国家，某个小镇的某个服务项目可以用比特币支付了。

比特币的个数只有2100万个，况且分布在全球不同的角落里边，即使你去了某个国家花费了支付了。

财团轻松的就可以为你的行程买单，况且又不是人人都用比特币支付。

所以想要投资比特币需要特别的谨慎，一旦财团认为已经到了收割的时间。

那么你的比特币甚至连一个披萨都买不到，这不是危言耸听。

所以比特币有风险，投资需谨慎，个人不建议进入这个市场，即使涨的再高也是虚拟的。

如果有1000比特币可以随意出售吗？

比特币的交易70%在线下交易，30%在交易所线上撮合交易。

首先说你在线下找人买，一手交钱一手交货，你当然可以随意出售你的比特币，你把你的币用私钥转给他人，对方支付你们谈好的价格，在一个咖啡馆就可以成交了。这里的关键是你去哪里找到买家，以及你们之间如何建立信任关系。

再谈线上交易部分，1000比特币按现在的价格相当于5000万美元，3亿多人民币，而比特币过去24小时交易量达到304亿人民币。所以从交易量的角度来看，是可以承接你的抛售的。你只要下载交易所，注册冲币，类似于买卖股票，卖出你的币就好了，这么大的抛售一定打压价格，但是现在的市场一定是有买家承接的，这你放心。

关键就是出金环节，你银行卡一次性进账这么大金额，银行必然先封你账号进行调查，另外更麻烦的是如果买你比特币的钱是黑钱，那么你必定会被怀疑是否涉及洗钱，配合调查是必然的，另外还有税收的问题，这么大的收益必然是巨额税的，具体我也没经历过，预计百分之七八十你要有心理准备。

所以，真的有这么多比特币的话还是不要一次性卖了，就算是股票，一次性卖出3亿多的金额也必然造成股价下跌。何况是比特币这种市场呢，细水长流[可爱]

如何看待比特币自四月之后再次冲上8000美元，牛市开启了吗？

这两天比特币终于结束了低迷的行情，转而开始奋力向上攀爬，从7000美元一路攀升到今天最高8487美元的高度。很多人都在欢呼感觉行情反转了，却忽略了一个事实。

比特币为何会这两天突然拉升？

整理了一下行情分析目前市面上的态度无非有三种解释。第一种就是为比特币ETF筑底，原定于8月10日的比特币ETF虽然宣布推迟到9月很多人对此抱有非常乐观的态度，确实，如果比特币ETF这次能够顺利通过那么大量的美元，真金白银就会涌入比特币市场牛市再起也只是时间问题。

第二种说法就是3M资金盘的开启，千万不要小瞧这笔资金在当前非常低迷的行情市场3M资金盘昨天晚上21点的开启也是引爆了新的拉升幅度。

第三种说法就是美国最大的交易所大B网这两天持续有大买单出现，并且加上一些场外求购消息确实有一笔不小的资金涌入了比特币市场，根据监控大B网比特币地址转出数量这几天约有7000多枚比特币已经转入交易所卖出。

目前的行情依旧只是处于反弹状态，4月以来的比特币行情一直处于下跌趋势，如果能再次逼近9000美元高度维持到比特币ETF9月的通过消息，那么无疑新的牛市将会于9月开启目前还是需要客观冷静的看待市场。

如何看待比特币价格再创历史新高突破5000美元关口？

对于这个问题，每日经济新闻记者涂劲军认为：

周五早间，比特币连续第二日大涨，最高突破5800美元关口，日内涨幅一度超过6%。

这是一个非常尴尬的势态。因为很多投资者都认为，在目前一些国家出台严格监管政策的形势下，这个比特币价格居然还要上涨，这个逻辑不好理解。

比如，过去几年，比特币价格实际上是中国玩家推动起来的，而上个月，中国出台了史上最严的监管政策，直接让中国的比特币交易被取消，基本上退出了中国本土的市场。同时，韩国、俄罗斯也相继出台了严格的政策。就在10月10日，俄罗斯宣布将封禁提供比特币的网站。

但是就这两天，比特币恰恰疯涨起来，甚至在今日达到5800美元的历史新高。

这样的形势，连国际投行们都凌乱了。本来，很多投行都不看好，甚至长期唱衰，批评比特币的骗局。比如说，摩根大通的CEO杰米-戴蒙就是长期指责比特币的人士，但在本周四，戴蒙在该行第三季度盈利发布会上回答记者问题时称：“我不想再谈论比特币了。”

所以，通过上述的这些事情来说，比特币监管机构、传统投行与市场反应都是凌乱的，对比特币有较强的不确定性。

很长一段时间，由于中国大批玩家带入巨量资金，并一度承载着全世界超过80%的交易量，比特币的定价权以往都由中国控制。现在中国已经不是比特币上涨的主要因素了，国际玩家的炒作才是关键。

至于为什么现在比特币依然在涨，美国长岛大学经济学教授帕诺斯·穆都库塔 (Panos Mourdoukoutas) 认为有四大原因：

首先，国际市场认为，一些国家对于比特币的禁令或许是暂时的，所以有不少国际玩家冒险赌博。

其次，分析经济规律可以发现，金融市场一般每10年就会经历一次危机，目前距上次危机已过去8年，下次金融危机也许正悄悄临近。市场投资者认为，如果再次面临金融危机，所有资产被摧毁后，比特币可能幸免于难。

第三，当前世界并不十分安全稳定，区域性矛盾愈演愈烈，区域性战争可能随时爆发，比特币也将是避险资产。

最后，虽然面临各国的围猎绞杀，但华尔街等主要金融机构对比特币的认可，提高了投资者对比特币的信心，帮助比特币的需求跨越“临界点”。

但是不管怎么样，比特币价格疯涨，也应该让投资者更加警惕其可靠性。上帝欲让人死亡，先让其疯狂。越是疯狂的东西，越应该加强警惕。如果国际社会对比特币认识更加清楚，监管越多，相信，不管未来比特币怎么样，对投资者来说都是好事，风险减少、安全性更强、更加规范，这是投资的重要保障。

关于本次比特币兑美元价格行情-实时汇率和比特币兑美元价格行情实时汇率的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。